



张近东开放万亿零售生态圈支持供应商

苏宁打造国内最大“品质生活体验基地”

3月1日，2017家电3C全球峰会在南京苏宁总部召开。苏宁控股集团董事长张近东表示，2017年苏宁集团的业务要实现从中速增长向高速增长的转变，带动供应商伙伴冲刺更高业绩。此外，苏宁将通过与品牌合作伙伴共同打通全场景，实现打造10家百亿级合作伙伴、10家50亿级合作伙伴和50家10亿级合作伙伴的目标。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰



苏宁控股集团董事长张近东致辞

打造O2O零售集群 助力供应商形象提升

此次家电3C全球峰会可谓大咖云集，海尔、海信、博西家电、康佳、长虹等中外品牌百余位行业大佬齐聚此次峰会。作为家电3C行业第一零售商，张近东强调，苏宁作为拥有线上线下最丰富渠道形态的零售集群，必将帮助供应商以更高的效率精准直达用户。

张近东提到的零售集群，目

前包括线上的苏宁易购和天猫、线下遍布一二线城市核心商圈的1000多家苏宁易购店、深入农村的近2000家苏宁易购直营店。此外，苏宁还要在一二线城市的商圈，重点围绕互联网品牌、中高端产品，打造中国最大的“品质生活体验基地”，助力供应商的品牌形象提升。

今年，苏宁计划建造600家

通讯体验店，为西门子、方太、老板等厨卫品牌供应商打造100多个超级厨卫体验厅以及上千场的餐饮课堂，构建中国最大的厨卫体验基地；联合数码产品供应商推出2100场专业的摄影课堂，打造中国最大的摄影体验基地。此外，还将打造100多个中央空调超级展厅，150家以上的两净（空净、净水）体验专区。

开放大数据反向定制 构建万亿零售生态圈

数据显示，苏宁目前已经在216个家电3C品牌工厂以及超过4万家自营供应商及C店商户提供服务。作为掌握大量消费数据的零售商，张近东向与会者抛出了开放大数据的橄榄枝。他表示，苏宁希望与各位供应商一起，依托苏宁大数据资源，分析、挖掘用户消费行为习惯，通过C2B反向定制满足用户需求的品质商品。

此外，苏宁还将整合硅谷、南京、上海和北京四大研究院的技术实力，向全行业开放智能家居系统，在OTT产业链方面实现“硬件+应用+内容”的开放合作。围绕“创造内生价值，创新品质体验”的主题，苏宁云商COO侯恩龙表示，苏宁向供应商推出包括数据、物流、金融三大全面的开放计划，将通过数据超市、金矿、数据易道等渠道为商家、个体开

放数据，进行全渠道、全场景、全业态的数据开放共享。值得关注的是，为了更好地加强与供应商的合作，苏宁还将全面开放万亿零售生态圈，将在物流、金融、IP、数据等方面与供应商建立生态圈合作伙伴关系，将与供应商在资源共享中共同打造一个开放的、融合的、生态化的超级平台，连接更多的用户、场景、产品和服务。

小小一根灶具连接管，使用安全别忽略

现在大多家庭使用的是天然气，然而天然气灶具的软管必须使用不锈钢波纹软管，可你知道灶具的连接管，使用期限是几年吗？期限是五年。别小看了这一个小小的连接气管，好多事故都是它惹的祸。

昨天一位住在大方巷的读者打电话给96060，说总觉得家里有煤气味，想让我们去看一下是不是漏气。于是快报便民的师傅带上检测仪到读者家中，经过检测发现是灶具的连接管松动导致的漏气，师傅赶紧把总阀关掉，从包里拿出了一个燃气管理处指定的不锈钢波纹软管帮他换上，解决了问题。

读者看到只是换了一个管子就解决了漏气的问题，便问便民网的师傅道：家里原来气

厨卫电器不是“永久牌” 超龄使用隐患多

相信大多数人家里的电器一用很多年，直到实在用不了的时候才会换新的，乍看之下这样好像比较节省，但却忽视了电器也是有使用期限的，超年限使用电器会有诸多安全隐患，特别是燃气热水器、灶具老化等。

根据国家相关标准规定：自燃气热水器、灶具销售日起，判废年限为8年。快报便民服务提醒广大读者，超年限电器应尽早更换。

为此，快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择：

- ◆ 天际星灶具，现价950元。
- ◆ 万喜灶具，现价1050元。
- ◆ 玉环灶具，现价1050元。
- ◆ 天际星热水器10升，现价1599元。
- ◆ 天际星热水器13升，现价2100元，送天

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

要说家中的用水大户是什么？抽水马桶可谓当“人”不让。如果家里有一个漏水的马桶，在一个小时每漏3.6升水，一个月将会浪费2.6吨水。如按水价2.8元/吨计算，单一个家庭一年就会浪费87.4元。如漏水呈连续成线的小水流，每月要流走12吨水，一年将浪费403.2元。

据有关数据显示，55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。快报便民服务的马桶节水改造服务可以全面解决马桶跑、冒、滴、

管也是煤气公司给我换的，为什么会漏气呢。

便民网的师傅解释到，以前的不锈钢波纹软管，外面没有黄色的保护层，使用的时间一长容易被腐蚀，会出现小洞，从而导致产生漏气。还有以前的这个连接管的连接头是插上去的，容易脱落。现在煤气公司规定连接管的接口必须是螺纹的，更加牢固。

即日起到3月31日止，凡是拨打快报便民服务热线96060预约维修灶具并成功的读者，我们会免费给您更换50厘米的燃管处指定不锈钢波纹软管（仅限50厘米）；超过50厘米需另外收费：1米之内是80元，1.5米收110元。

如果你家的灶具所用的气管使用时间超过年限了，请你最好尽快更换哟。

现代快报
现代快报主办 WWW.XDKB.NET

现代快报
便民服务

广告
24小时服务热线
96060
您的贴心大管家

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、**Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电 / 燃气 / 太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、**Hot** 洗衣机清洗、**Hot** 纱窗安装、**Hot** 高压管道清洗、**Hot** 化粪池清理、**Hot**

★ 特色服务

开 / 换 / 修锁、搬家 / 货运、家庭简装 / 精装 / 公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁渤海房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、**Hot** 空调以旧换新、**Hot** 環保暖安装、**Hot** 婚庆 / 寿庆服务、**Hot**

服务区域：南京市各区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）



灶具以旧换新

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家
电清洗服务；地毯、沙发、窗帘等
清洗服务。



水电维修
管道疏通

家电维修



免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！